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військового комісаріату або через адміністрацію громади. У деяких випадках є можливість 
подати документи онлайн. Військовий комісаріат має розглянути заяву у встановлений 
законодавством термін (зазвичай 30 днів). У разі відмови ви маєте право оскаржити рішення 
вищестоящому органу (військовому комісаріату вищого рівня) або в судовому порядку. 
Особи, які отримали відстрочку, залишаються на військовому обліку[2]. Особа зобов'язана 
повідомляти військкомат про будь-які зміни в обставинах, наприклад, якщо дитина досягла 
18-річного віку або змінився його сімейний статус. У разі зміни обставин (наприклад, якщо 
батько-одинак одружується або дитина досягає певного віку), військовий комісаріат має право 
переглянути рішення про надання відстрочки. 

Отож, процес оформлення відстрочки для батьків-одинаків є важливим правовим 
механізмом, що допомагає забезпечити баланс між військовими обов'язками та сімейними 
зобов'язаннями. Для успішного оформлення відстрочки рекомендується звертатися за 
консультаціями до юристів або спеціалістів у цій галузі, щоб отримати актуальну і детальну 
інформацію про свої права та обов'язки. 
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В тезах досліджуються основні правові механізми захисту прав людини в Україні, виявляються ключові 

виклики, що постають на шляху їх реформування, та окреслюються можливі напрями розвитку в контексті 

євроінтеграції. 
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Процес євроінтеграції України став потужним стимулом для реформування національної 

правової системи, зокрема в сфері захисту прав людини. Наближення до стандартів 

Європейського Союзу потребує глибоких структурних змін та адаптації законодавства до 

європейських норм. Основні принципи прав людини, закріплені в міжнародних договорах та 

європейському праві, зумовлюють необхідність удосконалення правових інструментів, які 

забезпечують належний рівень захисту прав громадян. Проте цей процес супроводжується 

численними викликами, зокрема у зв’язку з військовою агресією, яка триває в Україні, та 

зумовленими нею кризовими явищами в суспільстві. Окрім того, на шляху реформування 

постають питання ефективності правозастосування, незалежності судової системи та 

інтеграції інноваційних механізмів захисту прав людини. У цих умовах надзвичайно важливо 

аналізувати наявні правові інструменти та перспективи їх модернізації для забезпечення 

відповідності європейським стандартам [1]. 
Нині Україні необхідно провести реформи та вдосконалити правові інструменти для 

забезпечення прав людини, адже часто доступні засоби захисту залишаються 
невикористаними, а санкції за порушення службових обов’язків нечітко прописані в 
нормативних актах. Це призводить до формального підходу, що знижує ефективність 

https://zakon.rada/
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правового захисту. Важливим кроком є створення ефективної судової системи, яка 
забезпечить стабільність держави та відповідність європейським стандартам [2]. Основні 
труднощі в реалізації прав людини в Україні полягають у відсутності прямої відповідальності 
держави перед громадянами та відсутності чітких меж застосування правових норм, що 
гальмує соціальний розвиток. Конституційно-правовий механізм захисту прав людини є 
ключовим для процесу євроінтеграції, де судова влада відіграє важливу роль у зміцненні 
демократії та виконанні міжнародних зобов’язань України перед ЄС. 

Процес євроінтеграції зобов’язує Україну дотримуватися стандартів захисту прав 
людини та боротися з корупцією, зокрема у сфері правосуддя, свободи слова, прав 
національних меншин та рівності прав жінок. Для цього необхідно адаптувати українське 
законодавство до європейських стандартів, що сприятиме демократичному розвитку країни та 
підвищенню захисту прав громадян [3]. Для реалізації цілей євроінтеграції Україні необхідно 
привести своє законодавство у відповідність до стандартів Європейського Союзу, зокрема, 
шляхом проведення реформ у судовій системі, гарантування свободи медіа та підтримки 
розвитку громадянського суспільства. У цілому, процес євроінтеграції сприяє покращенню 
захисту прав і свобод людини в Україні, наближаючи національне законодавство до 
міжнародних стандартів і підтримуючи більш прозорий та демократичний розвиток країни [4]. 
Максимальна ефективність регулювання прав, свобод та обов'язків людини і громадянина в 
Україні залежить від різних чинників, і їхнє дослідження може допомогти досягти найкращого 
захисту прав громадян. 
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У тезах визначається, що Україна, маючи міцні культурні, політичні та економічні зв’язки з Європою, 

наполегливо працює над реформами для досягнення членства в ЄС. Після отримання статусу кандидата в червні 
2022 року, євроінтеграційний процес залишається одним із ключових пріоритетів країни, що відображає 

стратегічний вибір як держави, так і суспільства.  
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Тема вступу України до Європейського Союзу не є новою для сучасної правової школи. 

Правники, науковці, політики та саме суспільство вже давно визначилися щодо цього питання. 

Вона стала предметом численних наукових досліджень, статей та дисертацій. Однак з часом, і 

з розвитком України, ця тема стає все більш актуальною, особливо на нинішньому етапі 

державотворення, привертаючи до себе ще більше уваги [1]. Нині ми бачимо Україну в умовах 

війни, і стаємо свідками ухвалення рішень, які впливають на наше майбутнє, зробивши його 

або більш комфортним, або, навпаки, складнішим. Одне з важливих питань, яке має 
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